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PARA A 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
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PROPOSIÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA

1 - Veto - Discussão e votação - Projeto de lei Complementar  nº 13, de 2018,
(Autógrafo nº 32398), vetado totalmente, de autoria  do deputado Chico
Sardelli. Dispõe sobre a transformação do extinto cargo de carcereiro em
Agente Policial, ambos pertencentes ao Quadro de funcionários da Secretaria
de Segurança Pública do Estado. Parecer da Reunião Conjunta das Comissões
de  Constituição, Justiça e Redação, de Administração Pública e Relações do
Trabalho e de Finanças, Orçamento e Planejamento, favorável ao projeto.
 
2 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 179, de 2018, de autoria  do
deputado Junior Aprillanti. Autoriza o Poder executivo a instalar restaurante do
"Programa Bom Prato", em Várzea Paulista. Parecer nº 524, de 2018, da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favorável. Parecer da Reunião
Conjunta das Comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da
Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e
Planejamento, favorável.
 
3 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 17, de 2019, de autoria  do deputado
Antonio Carlos Junior. Altera a nomenclatura/terminologia "merenda escolar"
para "alimentação escolar com critérios" nos atos administrativos e programas
de governo estaduais e municipais. Parecer da Reunião Conjunta das
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Educação e Cultura e de
Finanças, Orçamento e Planejamento, favorável com emenda.
 
4 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 20, de 2019, de autoria  do deputado
Luiz Gonzaga Vieira. Institui a Central de Atendimento ao Surdo - CAS.
Parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e
Redação, de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da
Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento,
favorável com emenda.



 
5 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 27, de 2019, de autoria  do deputado
Dr. Itamar. Autoriza o Poder Executivo a criar o Centro Regional de
Transplantes, ligado à Santa Casa de São José dos Campos. Parecer da Reunião
Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Saúde e de
Finanças, Orçamento e Planejamento, favorável.
 
6 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 28, de 2019, de autoria  do deputado
Bruno Caetano. Institui a Política Estadual de Mobilidade Metropolitana.
Parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e
Redação, de Transportes e Comunicações, de Assuntos Metropolitanos e
Municipais e de Finanças, Orçamento e Planejamento, favorável com emenda.
 

PROPOSIÇÕES EM REGIME DE TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA

1 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 730, de 2012, de autoria  do
deputado José Bittencourt. Cria o serviço voluntário de Capelania carcerária em
todos os estabelecimentos do Departamento de Administração Penitenciária do
Estado. Pareceres nºs 1466 e 1467, de 2013, respectivamente, das Comissões de
Constituição, Justiça e Redação e de Segurança Pública e Assuntos
Penitenciários, favoráveis.
 
2 - Discussão e votação - Projeto de lei  nº 413, de 2013, de autoria  do
deputado Gerson Bittencourt. Dispõe que todas as propriedades rurais do
Estado deverão tratar seus dejetos humanos de maneira ambientalmente correta.
Pareceres nºs 448, 449 e 450, de 2014, respectivamente, das Comissões de
Constituição, Justiça e Redação, de Infraestrutura e de Finanças, Orçamento e
Planejamento, favoráveis.
 


